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1. Réponds aux questions en faisant des phrases.

a) "Loir Endormi est le plus paresseux des quatre freres."
Releve les mots, les phrases qui montrent que c'est effectivement le
cas.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

b) Par quelle expression Loir Endormi termine-t-il chacune de ses
phrases?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

c¢) "Et il trouvait que cela produisait une bien jolie musique."
De quelle musique parle-t-i1?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

d) "Et il trouvait que cela produisait de bien jolies images."
De quelles images parle-t-i1?

2. Cherche dans le dictionnaire le mot gibeciére et recopie sa
définition.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3. Compleéte le texte

- Je ne suis ni fort, ni ............... , ni rapide. Mes freres réussiront bien a
ramener ce soir quelque .........cccceevcnereccnnns béte, et 1'un des trois sera le
nouveau chef. Je n'ai pas leurs ..........ccecuuueeeee.

Et d'ailleurs, ai-je vraiment envie de .......iinneenne les grands
animaux? Bien siir que non! Tant que les grands .......ccccceevueeccveccsvecccneccns ne
me chassent pas, moi, je ne vois pas pourquoi j'irai leur
chercher .......covveriennnnees Et d'ailleurs, ai-je vraiment envie d'étre
[ des Longs Pieds Crochus?

Bien siir que non! C'est beaucoup trop de .......ccceceeeeccneiccsrnnecssanecssnnnes !
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4. Observation des illustrations.

Page 30

Recopie la phrase correspondant a cette image.
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Pourquoi les Longs Pieds Crochus dansent-ils?
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